



В городе Самаре выясняются обстоятельства смерти женщины и ребенка



Сегодня, примерно в 11 часов в одной из квартир дома, расположенного по улице Гагарина в Советском районе города Самары, обнаружены тела 8-летней девочки и ее матери, 1984 года рождения, без признаков жизни.

По данному факту Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. В настоящее время следователи осматривают место происшествия, назначены первоначальные исследования, с целью определения причины смерти. По предварительным данным, потерпевшие скончались от отравления угарным газом. Выясняются все обстоятельства происшествия и причины ему предшествующие. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Изображения



26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1424814>